

祖国七十华诞 香城放声高歌

本报参与承办的“我和我的祖国”首场群众性合唱比赛圆满落幕

●记者 王奇峰 葛利利
摄影 程昌宗 赵忠志 毛亚轩

8月16日晚,市人民广场歌声嘹亮,国旗飘扬,“置境·贺胜府”杯庆祝祖国70华诞暨咸宁市第七届“香城大舞台”《我和我的祖国》群众性合唱首场比赛拉开帷幕。

化妆、换服装、排队形、练歌……比赛之前,各参赛代表队的队员们早早就来到现场,开始了赛前准备工作。为了在比赛中能有好的表现,所有代表队都经过了刻苦的训练,有的还邀请专业老师指挥,专业人士领唱。

当晚,一曲开场舞后,由市纪委监委机关、市委政法委员会、市公安局、市中级人民法院、市人民检察院、咸宁军分区等政法系统15家单位组成的9支代表队,身着靓丽统一的服装,迈着自信的步伐,依次登场。

“……我爱你,中国,我爱你春天蓬勃的秧苗,我爱你秋日金黄的硕果,我爱你青松气质,我爱你红梅品格……”《我爱你,中国》《爱我中华》《我的祖国》《祖国不会忘记》等一首首耳熟能详的红歌一一上演,歌声高亢激昂,乐曲动听悠扬,乐队和合唱队的配合也相当默契,每支合唱队的表现都很出色,唱出了对党的无限忠诚、对祖国的美好祝愿。

比赛中,无论是台上的演员,还是台下的观众,都接受了一次红色精神的洗礼,现场掌声不断,气氛热烈。

此次合唱比赛共分6个初赛场次,首场为政法系统专场,初赛将持续到9月上旬,决赛定于9月下旬进行。通过



激烈角逐,最终,市公安局、市国安局代表队,市纪委监委机关、市委巡察办代表队获得一等奖;咸宁监狱代表队,市人民检察院、市民政局、市信访局代表队,市应急管理局、市消防支队代表队获得二等奖;武警咸宁支队代表队,市中级人民法院代表队,市委政法委、市司法局、市退役军人事务局代表队,咸宁军分区代表队获得三等奖。

当晚的合唱比赛除了吸引千余名群众现场观看外,网络人气同样爆棚。此次专场由香城都市报报社直播团队通过现场直播和直播间互动,开展新华社现

场云直播报道。短短几个小时的直播中,除视频直播外,还发布60多篇图文视频报道,多角度、全方位、多层次、全媒体全景式将活动现场情况第一时间呈现给观众,赢得许多热心网友点赞留言,当天网络直播浏览量达到17万+。

据悉,此次合唱比赛是第七届“香城大舞台”咸宁市庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》群众性系列文化活动中的一项内容。活动由中共咸宁市纪律检查委员会、中共咸宁市委宣传部、中共咸宁市委统战部、中共咸宁市委直属机关工作委员会、咸宁市文

化和旅游局、咸宁市文学艺术界联合会联合主办,咸宁市群众艺术馆、咸宁市歌舞剧团、香城都市报社、咸宁市音乐家协会承办,置境·贺胜府冠名。

系列文化活动共有13项内容,包括合唱比赛、文化和自然遗产日宣传展示、社会文艺团队展演、诗歌朗诵音乐会等,旨在通过开展丰富多彩的群众文化活动,激发全市人民爱党、爱国的热情和干事创业的决心,并以此提神鼓劲,动员广大干部群众在新时代展现新作为,为咸宁加快建设长江流域公园城市集聚文化力量。

现场花絮

军歌引起心灵共鸣

“放心吧祖国,放心吧亲人,为了胜利我要勇敢前进……”8月16日晚,武警咸宁支队英姿勃发地出现在舞台上,唱响《当那一天来临》,耳熟能详的旋律,充满“虎劲”和“兵味”的军歌引起不少在场观众心灵共鸣,场下的退役老兵们也不约而同的跟着合唱起来。

“好多年没有听到这样振奋人心、有气势的军歌了,让我回想起当年在军营的火热生活,感触很深!”退伍老兵镇中岳激动地说。镇中岳今年32岁,是一名退役军人,曾经在陆军野战部队服役过2年,2007年退役,现在在温泉光谷广场工作。得知当晚《我

和我的祖国》合唱比赛开赛,镇中岳带着家人、约上邻居,七八个人在傍晚7点多钟就到人民广场抢占“有利地形”。

《祖国不会忘记》《我是一个兵》《铁血忠诚》……一首首振奋人心、鼓舞士气的军中歌曲将军营、警营战士们英姿飒爽、英勇向前的精神毫无保留地展现了出来,镇中岳在人山人海的现场挥舞着旗帜,跟着大声哼唱,唱得大汗淋漓。

“在军队时,我们天天唱这些军歌,热血沸腾。是父母养育了我,是部队培养了我,我爱我的祖国,有朝一日,若有战,召必回!”镇中岳说。

(记者 杜培清)



爱国教育从小抓起

台上的演员倾情演唱,台下的观众看得入迷。“天气很热,心情更热,为我们的祖国感到骄傲自豪。”当晚,带着女儿在现场全程观看合唱比赛的孙女士说。

孙女士告诉记者,她是我市某市直单位工作人员,因被派驻到乡镇挂职,未能参加单位的合唱比赛,有些遗憾,但赶到现场观看比赛后,还是被热烈的气氛所感染。

“妈妈,叔叔阿姨们唱的真好

。”孙女士的女儿小雅挥动着手中的国旗激动地说。“虽然女儿才5岁,可能领悟不到红歌歌词的涵义,但爱国主义教育要从娃娃抓起,所以我特意把她带过来。”孙女士说。

“七十岁对个人来说已经迈入老年,但对于我们的祖国母亲来说,却正值青春年华,时刻散发着勇于创新、不断探索的光芒,也激发着我们勇挑重担,建功立业。”孙女士表示。

(记者 王奇峰)

全家老少捧场助威

“加油!加油!”看着妈妈走上舞台,5岁小男孩童童扒着前座的靠背兴奋地喊着,俨然一副忠实小粉丝的样子。

音乐声起,童童妈妈所在的方阵市公安局、市国安局代表队合唱《我爱你,中国》和《中国人民警察警歌》,赢得了全场观众的掌声。

童童说,妈妈姓陈,今天妈妈参加合唱比赛,爷爷奶奶带着他来到了现场。“我也会唱‘我爱你,中国

’。”童童说,妈妈平时很忙,为了抓紧时间练歌,每天晚上都要在家唱一遍。他在家听着听着也会唱了,有时妈妈忘词他还能在一旁“帮忙”。当天,为给妈妈加油助威,一家人早早就家里出发来到现场。

当晚合唱比赛结束,当主持人公布童童妈妈所在的代表队获得一等奖时,童童兴奋地大叫起来,把全家人都逗乐了。

(记者 葛利利)



万象国际影城
VIENNTANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982
影城地址: 温泉中商百货7楼

